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001 František Tichý 1896 – 1961

COMMEDIA DELL ARTE I.
1942, suchá jehla, 29,5 x 39 cm, sign. Tichý 42, č. soupisu 64, rámováno

VYDAVATEL
ELK, Praha, 1942

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



002 Josef Lada 1887 -1957

Vodník
1942, litografie, 32 x 42 cm, sign. Jos. Lada 42, vzadu opatřeno razítkem výstavy, rámováno

VYSTAVENO: Krásné tisky, Galerie Moderna, Praha, 2020

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



003 František Kupka 1871 - 1957

Le disque blanc
1950, litografie, 41 x 40,5 cm, sign. v tisku Kupka, rámováno

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč



004 Věra Janoušková 1922 - 2010

Hlava
1962, kvaš, tempera, tuš a gáza na papíře, 61 x 43,5 cm, sign. V. J. 1962, rámováno

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



005 Vladimír Boudník 1924 - 1968

Bez názvu
1967, strukturální grafika, 48,8 x 33,8 cm, sign. Vladimír Boudník 1967, 6/50, rámováno

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



006 Jan Koblasa 1932 - 2017

Posel
70. léta, polychromované dřevo, látka, 130 x 100 x 55 cm, sign. JK

VYSTAVENO
Jan Koblasa, Sochy, Belveder, Pražský Hrad, Praha, 1991

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



007 Vladimír Novák 1947

V krajině
1974, olej na plátně, 102 x 102 cm, sign. vzadu V. Novák 1974

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2018, str. 82, Prague Auctions, Praha, 2018

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč



008 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Marťanky
1977, akvarel a tuš na papíře, 60 x 42 cm, sign. Načeradský 77, rámováno

14 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



009 Eduard Ovčáček 1933

533
1978, akryl a olej na plátně, 59,5 x 39,5 cm, sign. E. O. 78, rámováno

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 95 000 Kč



010 Stanislav Judl 1951 - 1989

Polepšovna 9859
1980, kombinovaná technika na plátně, 105 x 105 cm

REPRODUKOVÁNO
Stanislav Judl, Galerie Klatovy - Klenová, Klatovy, 2009

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



011 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Propletená figura
1981, povoskovaný, lepený papírový reliéf, deska, 80 x 60 cm, sign. Jankovič 81

REPRODUKOVÁNO
Jozef Jankovič, Tvorba z roku 1958 - 1997, str. 139, Slovenská národní galerie, Bratislava, 1997

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 250 000 Kč



012 Rudolf Němec 1936 - 2015 

Červený akt
1983, akryl na plátně, 80 x 80 cm, sign. vzadu Rudolf Němec 1983, opatřeno popisem autora

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



013 Karel Nepraš 1932 - 2002

Počátek šilhání
1984, tuš na papíře, 27 x 36,5 cm, sign. Karel Nepraš 1984

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



014 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Tanec
1985, akryl na lepence a desce, 74 x 107 cm, sign. Načeradský 85, rámováno

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



015 Václav Boštík 1913 - 2005

Bez názvu
1986, pastel na papíře, 69,5 x 66,5 cm, sign. Boštík 86, rámováno

VYSTAVENO
Václav Boštík, Galerie Gema Art, Praha, 1992
PROVENIENCE
Současným majitelem zakoupeno v galerii Gema Art, Praha, 1992
Přiložen doklad o nákupu díla.

210 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



016 Vladimír Kokolia 1956

Klečící
1986, olej na plátně, 100 x 86 cm, sign. vzadu Kokolia 1986, pravost díla potvrzena autorem, rámováno

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



017 Richard Konvička 1957

Totem
1987, akryl, olej a tempera na plátně, 160 x 115 cm, sign. Konvička 87

REPRODUKOVÁNO
České ateliéry, str. 292, Art CZ, Praha, 2005

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



018 Gabina Fárová 1963

Replika
1990, vintage gelatin silver print, 70 x 100 cm, sign. vzadu Gabina, rámováno

VYSTAVENO
Gabina, Rock café, Praha, 1992; Bratrstvo - Gabina, Pinkava, Galerie WUK, Vídeň, Rakousko, 1992; Chvilka poezie, Galerie fotografie Louvre, Praha, 2008; Žena -
obraz - akt, Prostorová metafora, Dusíkovo divadlo, Čáslav, 2019

14 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



019 Vít Soukup 1971 - 2007

Bez názvu
1991, olej na plátně, 137 x 75 cm, sign. V. Soukup 27. II. 91

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



020 Jiří David 1956

Would Be
1992, akryl a koláž na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Jiří David 92

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



021 Jan Merta 1952

Barevná kompozice II.
1993, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Jan Merta 93, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



022 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

100 Linií
1995, serigrafie, 70 x 70 cm, sign. Sýkora 95, 64/80, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 94, 156, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Galerie Éditions Média, Neuchâtel, Švýcarsko, 1995

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



023 Jan Šafránek 1948

Plavec
1995, olej na plátně, 75 x 83 cm, sign. Šafránek 95, rámováno

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



024 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Ach ty ozonové díry
1995, olej a koláž na plátně, 103 x 56 cm, sign. E. Š. 1995, rámováno

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



025 Petr Pastrňák 1962

Motýle
1998, akryl na plátně, 120 x 145 cm, sign. vzadu Pastrňák 1998

Literatura: Petr Pastrňák, str. 158, č. reprodukce 46, Galerie výtvarného umění Ostrava, 2014

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



026 Ivan Ouhel 1945 - 2021

Krajina
1998, olej na lepence, 100 x 74 cm, sign. I. Ouhel 98, rámováno

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



027 Jakub Špaňhel 1976

V parku
1998, akryl na plátně, 90 x 120 cm, sign. vzadu Jakub Špaňhel 1998

REPRODUKOVÁNO
Špaňhel, str. 15, Woxart, Praha, 2007

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



028 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Roční období
1998, lité laky na sololitu, 4 x 50 x 60 cm, sign. vazdu Jar. Vožniak 1998, rámováno

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



029 Boris Jirků 1955

Tanec po smrti všech ideí
1999, olej na desce, 144 x 144 cm, sign. Boris Jirků 1999, autorská adjustace

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



030 Jiří Surůvka 1961

Hruška
1999, digitální tisk na syntetickém plátně, 150 x 95 cm, sign. J. Surůvka 99

REPRODUKOVÁNO
Jiří Surůvka, nestránkováno, GVU, Ostrava, 2003

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



031 František Hodonský 1945

Podzimní hladina
2000, olej na plátně, 120 x 160 cm, sign. F. Hodonský

Literatura: František Hodonský, str. 159, Galerie Dolmen, Praha, 2010

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



032 Jiří Černický 1966

Bez názvu
2001, akryl na plátně, 90 x 100 cm, sign. vzadu Jiří Černický 2001

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



033 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Vítr
2001, olejové křídy na papíře, 59,7 x 127,7 cm, sign. JK, rámováno

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



034 Jasan Zoubek 1956

Noční krajina
2002, patinované dřevo a papír, reliéf, 80 x 80 cm, sign. vzadu Jasan Zoubek 2002

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



035 Marie Blabolilová 1948

Ukřižování
2003, akryl na linoleu a desce, 141 x 97 cm, sign. vzadu MB 2003

VYSTAVENO: Marie Blabolilová, Malba a grafika, Galerie výtvarného umění, Náchod, 2003; Marie Blabolilová, Malba a grafika, Galerie Klatovy - Klenová,
2004
LITERATURA: Marie Blabolilová, nestránkováno, Galerie Klatovy/Klenová, 2003

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč



036 Karel Malich 1924 - 2019

Stoupající energie
2003, pastel a tuš na papíře, 40 x 30 cm, sign. vzadu K. Malich 2003 VII., rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



037 Vladimír Novák 1947

Dvojice
2005, tempera, akvarel a pastel na papíře, 76,5 x 57 cm, sign. V. Novák 2005, rámováno

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



038 Otakar Slavík 1931 - 2010

Barevná kompozice
2005, akryl na plátně, 90 x 110 cm

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



039 Petr Písařík 1968

Bez názvu
2006, kombinovaná technika na plátně, 113 x 120,5 cm, sign. vzadu Pisi 06

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



040 Bořek Šípek 1949 - 2016

Bez názvu
2007, čiré sklo s barevnými nálepy, 10,5 x 26,5 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno samolepkou Ajeto Czech Glass Craft, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 35 000 Kč



041 Michal Gabriel 1960

Tanečníci
2009, bronz, v. 49 cm, sign. Gabriel 2009

230 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 230 000 - 280 000 Kč



042 Bořek Šípek 1949 - 2016

Dia de Cosmo, Mísa
2007, čiré sklo s barevnými nálepy, 17 x 29 cm, sign. Bořek Šípek

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 35 000 Kč



043 Igor Korpaczewski 1959

Sára
nedatováno, akryl na plátně, 170 x 100 cm

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč



044 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, sklo čiré s modrým přechodem, foukané do optické formy, v. 40,7 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno samolepkou Ajeto Czech Glass Craft, sklárna Ajeto,
Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 413, vlastní náklad, Praha, 2008

17 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 25 000 Kč



045 Jakub Janovský 1984

Voják
2006, kombinovaná technika na plátně, 120 x 100 cm, sign. Janovský 2006

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



046 Jiří Černický 1966

Oblast 51
2017, akryl a silikon na plátně, 137 x 102 cm, sign. vzadu J. Černický 2017

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



047 František Matoušek 1967

To je hračka
2007, akryl na vypárávané jeansovině, 95 x 150 cm, sign. vzadu Matoušek 2007

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



048 Tomáš Němec 1986

Bez názvu
2008, olej na plátně, 100 x 150 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2008

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



049 Marek Meduna 1973

EU
nedatováno, tuš a kombinovaná technika na papíře, 100 x 70 cm, rámováno

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 35 000 Kč



050 Martin Krajc 1984

Reina
2009, akryl na plátně, 140 x 150 cm

REPRODUKOVÁNO
Martin Krajc, str. 91, Alšova jihočeská galerie, Hluboká nad Vltavou, 2019
VYSTAVENO
Martin Krajc, AJG, Zámecká jízdárna, Hluboká nad Vltavou, 2019

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



051 Ivan Ouhel 1945 - 2021

Kompozice
2010, olej na papíře, 57 x 77 cm, sign. I. Ouhel 2010, rámováno

8 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



052 Pavel Šmíd 1964

Stará dáma
2012, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2012

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



053 Viktor Frešo 1974

Doma
2013, kombinovaná technika na plátně, 130 x 100 cm, sign. Frešo 13

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



054 Lubomír Typlt 1975

Tři Pinocchiové a holky
2013, tempera na papíře, 50 x 70 cm, sign. Typlt 2013, rámováno

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



055 Svatopluk Klimeš 1944

Fantom
2013 - 2014, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm, 160 x 100 cm, sign. K.

63 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč



056 Patrik Hábl 1975

Pohoří
2014, akryl na plátně, 120 x 90 cm, sign. vzadu Patrik Hábl 2014

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



057 Masker 1981

Bez názvu
2015, akryl na plátně, 210 x 150 cm, sign. Masker 2015

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



058 Jakub Špaňhel 1976

Sv. Vít
2015 - 2016, olej na plátně, 150 x 145 cm, sign. vzadu Jakub Špaňhel

VYSTAVENO: Jakub Špaňhel, Galerie Václava Špály, Praha, 2016

250 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 280 000 Kč



059 Jan Švankmajer 1934

Relikviář v letu
2016, objket, asambláž, kresba, 59 x 78 x 8 cm, sign. Švankmajer J. 2016, autorská adjustace

49 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



060 Jan Gemrot 1983

Transhumanistické nanebevzetí
2017, olej na plátně, 160 x 120 cm, sign. Jan Gemrot

VYSTAVENO: Podivná figurace, Galerie Vltavín, Praha, 2007

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



061 Masker 1981

U vody
2017, serigrafie, 88 x 88 cm, sign. Masker 2017, 9/15, rámováno

6 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 8 000 - 15 000 Kč



062 Petr Nikl 1960

Modrá krajina
2018, kombinovaná technika na papíře a plátně, 95 x 140 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2018

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



063 Milan Novotný 1955

Slzavé údolí
2019, akryl na plátně, 115 x 100 cm, sign. Novotný 2019

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 70 000 Kč



064 Tomáš Jetela 1986

Bez názvu
2019, kombinovaná technika a koláž na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Jetela 2019

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



065 Jakub Tomáš 1982

Talk in the room
2019, olej na plátně, 100 x 75 cm, sign. vzadu Jakub Tomáš 2019

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 45 000 - 60 000 Kč



066 Krištof Kintera 1973

You think too much
2021, asambláž na desce, 103,5 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 20/21

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč


